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Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy: 

 

Studentka předložila k obhajobě práci, ve které se věnuje specifickým stresorům profese učitele 

v malotřídních školách. Cílem práce bylo identifikovat stresory a nároky profese učitele v tzv. 

malotřídkách a zmapovat, jak se s nimi vyrovnávají. Stanovené cíle DP se podařilo beze zbytku 

naplnit. 

Teoretická část práce je zpracována klasicky kompilačním způsobem, studentka pomocí 

relevantních zdrojů analyzuje dostupné podklady týkající se tématu práce. Velmi kladně hodnotím 

zpracování kapitoly Současné stresory učitelské profese, kde studentka sumarizuje specifičnost 

nároků na současného učitele malotřídní školy. Postrádám však hlubší analýzy všech nároků učitelské 

profese z obecného hlediska, což považuji za nutné právě s ohledem na design výzkumu a stanovené 

cíle. Přesto teoretická část tvoří nutný základ pro následující výzkum. 

V praktické části DP popisuje autorka vlastní výzkum, ve kterém se snažila identifikovat pomocí 

polostrukturovaného rozhovoru identifikovat hlavní stresory učitele v malotřídní škole. Po 

metodologické stránce bylo postupováno správně, je popsán vzorek, metoda i způsob sběru dat. 

Přínosem výzkumu je interpretace dat, kde studentka prokázala, že dokáže velmi citlivě komentovat 

získaná data. Jako oponent práce bych mohla vytknout jistou neobratnost ve vědeckém vyjadřování, 



ale vzhledem k tomu, že se jedná o práci studentky učitelství prvního stupně – kdy v učebním plánu 

nejsou zahrnuty metodologické a výzkumné předměty – nejde o významný nedostatek a lze jej 

tolerovat. Dále považuji za nelogické, aby kapitola Odborná diskuse byla součástí praktické části, 

protože svým obsahem patří spíše do části teoretické. Na druhou stranu oceňuji kvalitně zpracovaný 

projekt a takto zpracovaný výzkum je přínosný i pro pedagogickou praxi. 

Celkově hodnotím práci jako velmi kvalitní až na některé výše zmíněné dílčí nedostatky. Jako 

oponent práce nemám zásadní připomínky k formální a obsahové stránce, naopak DP hodnotím jako 

velmi dobrou. Studentka prokázala, že je schopna připravit, zpracovat a popsat vlastní výzkumné 

šetření.  

Diplomová práce splňuje všechny nároky kladené na tento typ vědecké práce. 

 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
 

 

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby: 

 

1. Jsou stresory učitele malotřídní školy, dle Vašeho výzkumu, odlišné od stresorů učitelů 

tradičních škol? 
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